



# Bona Freshen Up

ÚDRŽBA DŘEVĚNÝCH PODLAH

Ochranná vrstva na vodní bázi pro pravidelnou údržbu dřevěných podlah



**Bona Freshen Up** je údržbový přípravek pro pravidelnou údržbu a ochranu lakovaných dřevěných podlah, připravený k okamžitému použití. Přípravek na bázi polyuretanové disperze vytváří odolnou nášlapnou vrstvu. Bona Freshen Up po aplikaci vytváří vysoce lesklý povrch, který matným podlahám dodává nový lesk. Je určen pro domácnosti i komerční prostory. Složení bez přídavku vosků, což umožňuje v případě potřeby přelakování profesionálním lakem.

- Specificky určený pro lakované dřevěné podlahy
- Premiový produkt na polyuretanové bázi
- Splňuje požadavky EN 14904:2006 a DIN 18032:2 na protiskluz

## TECHNICKÁ DATA

Druh produktu:	polyuretanová disperze na vodní bázi
Stupeň lesku:	vysoký lesk
Ředění:	neředit - produkt je připraven k okamžitému použití
Doba schnutí:	~2 hod (20°C/60% RH)
Nářadí k aplikaci:	Bona Applicator Pad - mikrovláknová utěrka žlutá
Spotřeba:	~50 m <sup>2</sup> /litr
Čištění náradí:	vodou a mýdlem ihned po použití. Zaschlý materiál pomocí přípravku Bona Remover nebo acetonem.
Trvanlivost:	2 roky od data výroby v neotevřeném originálním obalu.
Skladování/přeprava:	teplota nesmí klesnout pod +5°C onebo být vyšší +25°C během skladování a přepravy.
Osvědčení o zpětném odběru a využití odpadu z obalů:	společnost EKO-KOM, osvědčení č. EK-F 050 20 134
Likvidace:	nakládání s odpady a prázdnými obaly by mělo být řešeno v souladu s místními předpisy.
Balení:	10 x 1 litr (50 kartonů na paletu) 3 x 5 litrů (44 kartonů na paletu)

Bližší informace o produktu naleznete v příslušném bezpečnostním listu.



# Bona Freshen Up

## ÚDRŽBA DŘEVĚNÝCH PODLAH

Ochranná vrstva na vodní bázi pro pravidelnou údržbu dřevěných podlah

### PŘÍPRAVA

Z podlahy odstraňte volné nečistoty. Podlahu důkladně vyčistěte dle stupně znečištění vhodným přípravkem - Bona Cleaner nebo Bona Deep Clean Solution (naředte s vodou), dokud nebudou z laku odstraněny usazené nečistoty. Před aplikací Bona Freshen Up se ujistěte, že je podlaha zcela suchá.

Nepoužívejte na dřívě navoskované nebo naolejované podlahy. Zbytky oleje a vosku zabraňují správné přilnavosti Bona Freshen Up k podlaze. **Vždy před použitím proveďte test přilnavosti na nenápadném místě podlahy.**

### APLIKACE

1. Nádobu s produktem před otevřením několikrát protřepte směrem vzad a vpřed. Bona Freshen Up aplikujte pomocí mikrovláknové utěrky žluté – Bona Aplicator Pad. Předtím žlutou mikrovláknovou utěrku lehce navlhčete vodou. Bona Freshen Up aplikujte na podlahu rozléváním z nádoby ve 3 – 4 cm širokých vlnkách. Pracujte po malých sekcích v ploše cca 3m<sup>2</sup>.
2. Roztahujte Bona Freshen Up po malém úseku podlahy s jistotou, že je pokryto veškeré dřevo. 1 litr Bona Freshen Up by měl být aplikován na 30 – 50 m<sup>2</sup> plochy. Pro nejlepší výsledky aplikujte tenkou rovnoměrnou vrstvu. Dokud je podlaha mokrá, omezte větrání v místnosti a případný možný vstup vzdušného prachu na minimum.
3. Bona Freshen Up roztírejte ve směru vláken dřeva. V tomto procesu pokračujte, dokud není pokryta celá plocha podlahy. Nechte schnout min. 2 hod do její pochůznosti. Pokud bude třeba, aplikujte po této době druhou vrstvu. Vždy aplikujte na celou plochu podlahy ve stejnoměrné vrstvě a vzhledu.



Během 24 hodin po konečné aplikaci se vyhněte silnému provozu a přemísťování nábytku. Pro dosažení jednotného vzhledu se doporučuje ošetřit vždy celý povrch.

### ÚDRŽBA

Po jednom týdnu od aplikace lze provádět mokré čištění. Pro běžné čištění použijte **Bona Cleaner**. Nepoužívejte silně alkalické čisticí prostředky, které by mohly podlahu poškodit. Při ošetření podlahy polišem / leštěnkou, voskem nebo podobným materiálem, podlaha ošetřená přípravkem **Bona Freshen Up** se stále může přelakovat profesionálním lakem.

### RADY

- Při vyhlazování produktu držte aplikační pad (utěrku) přiloženou k povrchu a nanášejte ode zdi ke zdi. Vyhněte se zvedání aplikátoru po cestě, protože vytváří bubliny.
- Nepracujte na místech, která začínají zasychat, protože by to mohlo způsobit šmouhy.
- Pokud aplikujete více vrstev Bona Freshen Up, nezkracujte dobu schnutí mezi vrstvami. Nebezpečí rozpuštění předchozích vrstev.